

平成25年5月8日

各 位

会 社 名 スターツ出版株式会社 代表者名 代表取締役社長 菊地 修一 (JASDAQ・コード7849) 問合せ先 役職・氏名 管理部長 金子 弘 電話03-6202-0311

代表取締役の異動(退任)に関するお知らせ

当社は、平成25年5月8日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役専務の異動(退任)について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社が所属するスターツグループ全体の経営体制強化及びグループシナジー効果を発揮するため、当社の代表取締役専務であった新井俊也がスターツグループ内のスターツコーポレートサービス株式会社の専務取締役に就任(平成25年5月20日予定)する事が決定したため、当社の代表取締役専務の職を退任する事になりました。尚、当社における代表取締役専務の後任者は選任せず、現在の代表取締役社長の菊地が引き続き経営全体を掌握し、全社を統括する代表者となります。

2. 旧代表取締役の氏名及び役職名

新会社名及び役職名	氏名 (ふりがな)	旧会社名及び役職名
スターツコーポレートサービス		スターツ出版株式会社
株式会社	新井 俊也 (あらいとしや)	
専務取締役		代表取締役専務

3. 異動(退任)予定日 平成25年5月19日

以 上